Meroanyeckue yKa3aHusi K BbIIIOJHEHUIO J1a00PATOPHBIX padoT

1.BapuaHTsbl 3a1aHUMH

JlaGoparopHnasi pabora Nel. Boruuciienne QyHKIMH € MOCTOSIHHBIMU
napamMerpamMu (B TO4YKe)

CocTaBUTh IPOrpaMMy BBIUUCIICHUH (DYHKIMH C TIOCTOSSHHBIMU TTapamerpamu. [1o
yKa3aHHIO MPEToAaBaTelIs BEIBO Pe3yIbTaTa OCYIIECTBUTH (POPMATHBIM WIIH
6echopmaTHBIM criocobom. CrieyeT yUuThIBaTh, YTO HEKOTOPBIC MapaMeTpbl MOTYT
OBITh 3aJ]aHbl B PaIMAaHHON WJIM IPpaycHON Mepax. B mocnennem ciiydae ux ciaenyer
MIEPEBECTU B PaIMaHHYIO Mepy, UCToNb3ys hopmyny X=X*(3.14/180).

_a?xIn(2/a)
Y= sin(x + Vx + b?)

ex/z

npu a= 1.678, b=19.792, x=3.67, z=2.

CocTaBuTh NPOrpaMMy BbIUUCIIEHUH (QYyHKIMM ¢ TOCTOSHHBIMU NapaMmeTpaMu. 1o
yKa3aHHIO MPETOAaBaTeNs BEIBO PE3yIbTaTa OCYIIECTBUTH ()OPMATHBIM HIIH
6echopmaTHbIM criocoboM. CrieyeT yuuTbIBaTh, YTO HEKOTOPBIE MApaMeTPbl MOT'YT
OBITH 3a7aHBI B IPalyCHOM WK paguaHHON Mepax. B mepBom citydae ee crneayer

1 NEPEeBECTH B PAJMAHHYIO MepY, UCIONb3ys popmyny X=X*(3.14/180).

. y

d = (a? + cosb?) * sin’x + —
( ) v

npu a=5.234, b=2.94, x=65°, y=-18.32.

CocTaBUTh IPOTrpaMMy BBEIUMCIIEHUH (PYHKIIUH C TIOCTOSSHHBIMU TTapameTpamu. 1o
yKa3aHHIO MPEroAaBaTelis BEIBOJ pe3yIbTaTa OCYIECTBUTH (POPMATHBIM WIH
6ecopmarHbM ciocoboM. CrielyeT yuuThIBaTh, YTO HEKOTOPBIE TAPAMETPbl MOTYT
OBbITH 3a/1aHBI B TPalyCHOM WM paJuaHHOM Mepax. B mepBom ciydae ee cienyer
NIEPEBECTH B PaJMaHHYIO MEpY, UCTIONB3ys (hopmyity X=X*(3.14/180)

sin(x +y)

— (X x/+1
s=C/a+b)xela >|<cos(a+1)

npu a=2.961, b=1.96, x=11.271, y=6.718.

CocTaBUTh NPOrpaMMy BBIUUCIIEHUH (PYHKIIMH ¢ TOCTOSHHBIMU MapameTpamu. 1o
yKa3aHHIO MPETIOAaBaTelIs BEIBO Pe3yIbTaTa OCYIIECTBUTH (POPMATHBIM WA

3 6echopmaTHBIM criocobom. CrieryeT yuuThIBaTh, YTO HEKOTOPHIE MTapaMeTpbl MOTYT
OBITH 3aJ1aHBI B TPAIYCHOM WM pauaHHON Mepax. B mepBom ciiydae ee cineayer
NEPEBECTH B PAJMAHHYIO MEpY, UCTIONb3ys hopmyny X=X*(3.14/180).




x
y = /a*\/ﬁ+ebx*m*ln(a+—_ )
sinx

npu a= 1.297, b=0.5054, x=2.1212, m=3.

CocTaBuTh MPOrpaMMy BBIUYUCIECHUH (DYHKIMH C TIOCTOSHHBIMU MapameTpamu. 1o
YKa3aHUIO MPETIoIaBaTelIs BBIBOJI Pe3yIbTaTa OCYIIECTBUTH (POPMATHBIM TN
6echopmaTHBIM criocoboM. CrieyeT yYuThIBaTh, YTO HEKOTOPHIE MTapaMeTPbl MOTYT
OBITH 331aHBI B TPAIyCHOM WM paJaHHON Mepax. B mepBom ciydae ee cinemyer
MIEPEBECTH B PAIMAHHYIO MEpy, UCTIONB3Ys hopmyrny X=X*(3.14/180).

cos?z —a xx2 x\b
ebtax 4 2 x g xy

npu a=1.1111, b=2.2222, x=3.45, y=1.234, z=14.8.

CocTaBUTh IPOrpaMMy BBIUUCIICHUH (DYHKIIMH ¢ TIOCTOSHHBIMU TapameTpamu. 1o
YKa3aHUIO MPETIoIaBaTelIs BBIBOJI Pe3yIbTaTa OCYIECTBUTH (HOPMATHBIM HIIH
6echopmaTHBIM crtocobom. CrieyeT yYuThIBaTh, YTO HEKOTOPHIE ITAPaMETPhl MOTYT
OBITB 33/1aHBI B TPAAyCHOM WM paJluaHHON Mepax. B mepBom ciydae ee cinemyer
MIEPEBECTH B PAIMaHHYIO MEpY, UCTONIB3Ys opmymy X=X*(3.14/180).

va + cos?x

=b+y*sinx*lnq

npu a =1, b=2, q=3, x=137°, y=1.158.

CocTaBUTh MPOrpaMMy BbIUUCIEHUH (QYHKIMM ¢ TOCTOSSHHBIMU MapameTpamu. [1o
yKa3aHHIO MPETI0aBaTelIsl BEIBO Pe3yIbTaTa OCYIIECTBUTh (POPMATHBIM WITH
6echopmaTHBIM criocoboM. CrieyeT yuyuThIBaTh, YTO HEKOTOPBIE MMapaMeTpbl MOTYT
OBITH 3a7]aHBI B TPayCHOM WM pajuaHHON Mepax. B mepBom citydae ee crneayer
NEPEeBECTH B PAJMAHHYIO MEPY, UCTONb3ys popmyiy X=X*(3.14/180).

arx—e 'z

y= ~
Z * |sin(¥ + t)|

npu a=1.9.57, b=9, t=6, x=8.33, z=5.777.

CocTaBuTh NporpamMmy BbIYHUCICHUN PYHKIIUU ¢ IOCTOSIHHBIMU NTapaMeTpamu. [1o
yKa3aHHIO MPEToAaBaTels BEIBOJ pe3yIbTaTa OCYIECTBUTH (hOPMATHBIM HWIH
6ecopmarHbIM ciocoOoM. CrielyeT yuuThIBaTh, YTO HEKOTOPbIE TApaMETPbl MOTYT
OBITH 3a/1aHBI B TPalyCHOM WM paguaHHON Mepax. B mepBom ciydae ee cienyer
NEPEBECTU B PaJIMaHHYIO Mepy, Ucnoiib3ys popmyiny X=X*(3.14/180).




y = ¢ B lcos (g + g) * /21X + x/al

npu a=1.79, b=2, x=27.

CocTaBUTh POrpaMMy BBIUUCIICHUH (PYHKIIH C TIOCTOSSHHBIMU TTapamerpamu. [1o
YKa3aHUIO MPETOJIaBATENS BRIBOJI PE3yJIbTaTa OCYIIECTBUTH (DOPMATHBIM HITH
6echopmaTHBIM criocobom. ClieyeT yUuThIBaTh, YTO HEKOTOPBIC TApaMETPhl MOT'YT
OBITH 3aJaHbl B IPalyCHOM WK paguaHHON Mepax, B mepBom citydae ee ciieyer
MIEPEBECTH B PAJAMAHHYIO MEPY, UCTIONIB3Ysl hopMyny X=X*(3.14/180)

V2mx * x¥t x e

a cos(%+%)

npu a=1.234, b=0.4321, x=3.78, p=2.

CocTaBuTh IPOrpaMMy BBIUUCIICHUH (DYHKIIMH ¢ TIOCTOSHHBIMU TapameTpamu. 1o
YKa3aHUIO MPETIoIaBaTelIs BBIBOJI pe3yIbTaTa OCYIECTBUTH (YOPMATHBIM HITH
6echopmaTHBIM criocobom. CrieyeT yYuThIBaTh, YTO HEKOTOPHIE ITAPaMeTPhl MOTYT
OBITB 33/1aHBI B TPAAyCHOM WM pajluaHHON Mepax. B mepBom ciydae ee cinemyer
MIEPEBECTH B = PaIMaHHYIO Mepy, UCTIONB3Ys hopmyiry X=X*(3.14/180).

x+b aln(x +y)
(y + b)? eX+y

ITpu a=19.78, b=1, x=3.413, y=1.789.

JlabopaTtopnasi pa6ora Ne2. Ta0yiupoBaHue HeNpPepPbIBHOM (PYyHKIINH
OJIHOM NepeMeHHOM

CoctaBuTh nporpaMmy TaOynupoBaHust QyHKIIMH OJTHOW NEPEMEHHOM ¢ OCTOSHHO
M3MEHSIOIIUMCS apTyMEHTOM

0 pxx—t*y

7z =

sin?y —\Jaxx+bxy

npu a= 1.234, b=0.755, p=2.679, t=8.5, x=1.76, y0=0.5432, Ay=1.25, n=11.

CocrtaBuTh nporpaMmy TaOynupoBaHust QyHKIIMH OTHOW NEPEMEHHOI ¢ TOCTOSHHO
M3MEHSIOIIUMCS apTyMEHTOM

X X n
y=e\/5 *l(cos\/5+§)*\/2*ﬂ*x/al




npu a=1.79, b=2, X0=0.271, xk=3.83, Ax=0.444.

CocTaBuTh nmporpammy TabynupoBanusi QYHKIIMHA OJHON MEPEMEHHON C TIOCTOSITHHO
W3MEHSIOINUMCS apIyMEHTOM

e—bx+eax
7Z =
fxa?+ bt x+x

npu a=0.89, b=1.21, xo=1.1, x=3.8, Ax=0.22, f=1.7.

CocTaBuTh mporpamMmy TabyIupoBaHus PYHKIIMH OJHON TIEPEMEHHON C TTIOCTOSTHHO
M3MEHSIOIINUMCS apTyMEHTOM

_x*xa+brx+c
Y= e~* + sin(x/va)

npu a= 1.627, b=17.289, c=1.33, x0=-1, x=4.2, Ax=0.675.

CocTaBuTh nporpammy TabynupoBanusi QyHKIIMH OJHOMN MEPEMEHHON ¢ TTOCTOSIHHO
MU3MEHSIOIIUMCS apTyMEHTOM

X
a3 + 3z

npu a=0.91, b=1.8, p=2, z=2, x0=2.8, x«=4.8, Ax=0.333 .

f +%*sin(p+\/§)

CocrtaBuTh MporpamMmy TaOyaupoBaHus GYHKIIMH OJHOM MEPEMEHHON C TTIOCTOSIHHO
M3MEHSIOIINMCS ApTyMEHTOM

u = (x? 4+ y?) * e ¥V x cos(a + x)

npu a=1.67, y=2.772, X,=0.678, Ax=0.41, n=9 .

CocrtaBuTh nporpaMmy TabynupoBaHust QyHKIIMH OHOM NEPEMEHHOI ¢ TOCTOSHHO
M3MEHSIOIIUMCS apTyMEHTOM

_ (x*®+5sx)+b
 lg(x +t/a)

npu a=2, b=1.45, t=3.333, s=2.222, x0=1.8, Ax=0.2778, xx=4.57.




CocTtaBuTh poOrpaMmy TaOyaIupoBaHus (HYHKIIMH OJTHOM MEPEMEHHON C TIOCTOSTHHO
HU3MCHAIOMUMCS apryMCHTOM

7
Vs +t 1 s N ax
= n
Y V2 * sinx p+s b+s
npu a=11.877, b=2.1, p=1, s=2, t=3, x0=1.88, Ax=0.4567, n=11.
CocraBuTh mporpamMmy TabyaMpoBaHust (YHKIIHH OJHOM IEPEMEHHOMN C MMOCTOSHHO
U3MEHSIOLIMMCS apryMEHTOM
8 Vx3 + ab

ax

Y G+

npu a=0.333, b= 1.789, f=1, X,=1.1, Ax=0.28, n=11.

CocTaBuTh porpamMmy TaOyIupoBaHus PYHKIIMH OJHON MIEPEMEHHOMN C TIOCTOSIHHO
M3MEHSIOIINUMCS apITyMEHTOM

9 a b .
s = [Ecosx + <;+p)smx] +Ja+b?+y3

npu a=1.678, b=2.777, p=1, y=-1.5555, x0=0.82, Ax=1, n=12 .

JlaGopaTopnasi padora Ne3. TaGy/iupoBaHue pa3pbIBHOH QyHKIIUM

CoctaBuTh nporpaMmy TabyJIupoBaHMsI pa3pbIBHON (GYHKIIUU

4 * x? Ecmum -1.5<x<1.5
— Z,
bz. . Ecnm 1.5<x<2.5
0 y= . +smx+smx
| Sx 4 9 ’ Ecmm x>2.5

k cosax + cospx +t

npu a=5.82, b=0.8, p=0.485, z=2, t=1, x0=-1.5, Ax=0.2, n=25

CoctaBuTh MporpaMmy TabynupoBaHHsl pa3pbIBHON GYHKIUN

E <
x?>—2*xx+ 1.5, e x<Q
1 * sin(a + x Ecmu 0<x<2
y=+4x2-b ( ),
Ecimm x>2

k lg(x+%)

npu a=1.979, b=1, x,=-1.7, Ax=0.3778, x:=3.5




CocTaBuTh mporpamMmy TabyJIUPOBaHHS Pa3pBIBHON ()YHKITUU
Ecmm -2<x<1
axx2+b,
y = xZ*i/E+b*x+c Ecmn 1<x<2

—x ,
e + sinx Eciu X>2

npu a=16.273, b=1.73, Xo=-2, Ax=0.25, Xk=3.25, c=-11.

CocTtaBuTh porpaMmy TabynupoBaHus pa3pbIBHON (QyHKIUN

|{ sinx 4 In(x + z) Ecin x<1
a b
= Ecau 0<x<1
Y= 4 a *In(a + x?)/(1 — sin®x), .
L ax*x/ya*+b?x*x Ecmu x>1

npu a=1.25, b=2.5 z=1, xo=1, Ax=0.25, x«=3.8

CocTaBuTh nporpammy TabynupoBaHus pa3pbIBHON (YHKIIUU

. Ecmm -1<x<0
sinax + cosbx,

Y =944/p — x% * cosxy, Ecmm 0<x<1.5

2 * cosx + cos2x Ecnu x>1.5

npu a=10.128, b=1.2, p=4.831, y=8.3733, x0=-0.88, Ax=0.125, x,=2.222.

CoctaBuTh nporpaMmy TaOyIupoBaHUs pa3pbIBHON (YHKIIUU

[ V1+x2+axsinbx, Ecmi 0=x=0.9
_ ! (ex _ e—X) -
y = (e + &) Ecan 0.9<x<1.8
L\/E — 0.2 * cospx — singx Ecmm x>1.8

npu a=0.2, b=37.68, p=10.79, g=2.8237, xk=2.5, X,=0.1, Ax=0.1333.

CocTaBuTh nporpammy TabyIupoBaHUs pa3pbIBHON (YHKIIUU

Ecmn -3<x<0.5

(a+b)/(a—x),
y = 3xZ + b, Eciu -0.5<x<1.5

kxe?
Ecmu 1.5<x<2.5

npu a=0.325. b=1, x0=-2.75, Ax=0.333, xxk=2.5, k=2..




CocrtaBuTh nporpaMmy TaOyaupoBaHHs Pa3pbIBHON (YHKIIUU

Ecmm -1<x<1

xz/
/ 2
y = f+x Ecmn 1<x<2.5

r(q — sin ax),
cosax + f Ecmn x>2.5

npu a=3.3333, b=0.765, r=2.22, f=1, =6.33, Xo=-1, Ax=0.25, Xx=3.5.

CocTaBuTh nporpammy TabyIupoBaHus pa3pbIBHON (YHKIIUU

( a+/ x2 Ecmu -1.5<x<1.5
I )
— xta Ecmu 1.5<x<2.5
y - m 4
Ik * Ecnu x>2.5
a+ kx

npu a=1.05, m=3, k=2, Xo=-1.25, Ax=0.25, x,=3

CocrtaBuTh porpaMmy TabyIupOBaHUS Pa3pbIBHON (PYHKINU

Ecmn x<1
x26 — 3x + b,
y =1a/(x* —p)sin(a + x), Ecmu 1<x<2.2
lg (x * p/a) Ecmu x>2.2

npu a=1.979, b=1.5, p=1, x0=0.1, Ax=0.3778, xx=3.5 .




2. Ogopmirenne pador.

Turymn.
CankTt-IleTepOyprckuil MOJUTEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
ITerpa Benukoro
WHCTUTYT METAJUTYypIruu, MallIMHOCTPOEHUS U TPAHCIIOPTA
JlaGopatopHas padota Ne xx
«HasBanue»
Bapuant Ne XX
BrimosHu ctyaeHT
I'pynmer xxxx: UBanoB A.A.
[IpoBepun mpenomaBaTens:
ITonsxosa B.A.
Cankr-IleTepOypr
2016 .
1. 3aoanue

JlanHbIe B3STh U3 TAOJIUIIBI C BApUAHTAMH 3aJJaHUH.

2. Aneopumm
BrimonHuTh B BUE 0JI0K-CXEMBI

3. Ilpoecpamma
[TpuBectu Tekct mporpammel Ha Typ6o Ilackane

4. Pezynomam
3anucaTh OTBET, IOJYYEHHBIN B PE3YJIbTATE BBINOJIHEHUS IPOTPAMMBI.




